2. Schulaufgabe Mathematik am
Klasse 8c; Name

1. Berechne den Scheitelpunkt und die Nullstellen der Parabel p zuy = X2 -8X +7.
2. Lose die Gleichung 3(x-2) * x -4 = -3 + 2X(x-2).

3. Vereinfache so weit wie mdglich und bestimme die Lésungsmenge.
31  (X-3)(3+X)-(Xx+9)2>0

32 12-5x>17 A 2(x+8)>4

4. Die Summe aus dem doppelten einer Primzahl und 45 ist geringer als 100. Andererseits
betragt dieser Summenwert hdchstens das 6-fache der Primzahl. Stelle den Ansatz auf und
bestimme die L6sungsmenge in aufzéahlender Form.

5. Faktorisiere und bestimme die Losungsmenge.
51 2x3-8x=0
52 X2 +12x+36=0

53 49-x2=0



